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平成 31 年２月三浦市教育委員会定例会会議録 

 

○日  時 平成 31 年２月 14日（木） 午後１時 00分～午後２時 00 分 

 

○場  所 三浦市役所第２分館 教育委員室 

 

○次  第 

１ 開  会 

２ 前回会議録の承認 

３ 署名委員の指名 

玉 井 恵 理 委員、 廣 瀬 牧 実 委員 

４ 教育長報告 

 ⑴平成 31 年２月、３月の行事等について 

５ 報告事項 

⑴平成 31年１月の後援名義等使用について 

 ６ 審議事項 

  ⑴議案第２号 平成 30 年度三浦市一般会計補正予算（第４号）に関する申出について 

  ⑵議案第３号 平成 31 年度三浦市一般会計予算に関する申出について 

  ⑶議案第４号 県費負担教職員の人事異動について 

７ その他の事業について 

⑴平成 30年度市内小・中学校卒業式について 

⑵第 22 回三浦市学校給食展の開催について 

⑶第 37 回三浦国際市民マラソンの開催について 

⑷第 73 回市町村対抗「かながわ駅伝」競走大会の結果について 

⑸みうらっ子ライブラリー はっせのおはなし会の開催について 

⑹三浦市社会教育講座 親子農業体験教室の開催について 

⑺三浦市社会教育講座 子ども料理教室の開催について 

８ その他 

９ 閉  会 
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○出席委員（５名） 

教 育 長  及 川 圭 介 

   教育長職務代理  下 里 矩 生 

  委    員  玉 井 恵 理 

委    員  廣 瀬 牧 実 

委    員  越 智 康 一 

 

○説明のために出席した職員 

教育部長兼青少年教育課長兼図書館長  君 島   篤    教 育 総 務 課 長  増 井 直 樹    

学 校 教 育 課 長  高 梨 真 一    学 校 給 食 課 長  松 下 彰 夫    

文化スポーツ課長  塚 本 孝 治    南下浦市民センター館長  松 井 住 人    

初声市民センター館長    見 上 正 行 

 

○事務局出席者 

教育総務課教育総務グループリーダー  長 島 正 紀 

 

○傍   聴（１名） 
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              ◇ 午後１時 00 分 開会 ◇                

 

○及川教育長  ただいまより平成 31年２月三浦市教育委員会定例会を開会いたします。 

   

○及川教育長  まず、はじめに前回会議録の承認を行います。 

前回会議録の案につきましては、すでにお手元に送付してございますが、本案修正等に関す

る皆さまのご意見を頂戴したうえで、誤字脱字等の修正については教育長一任とすることにつ

いてご承認いただきたいと思います。 

修正等のご意見があれば、ご発言をお願いいたします。 

 

（発言等なし） 

  

○及川教育長  なければお諮りします。 

前回会議録について、別添「平成 31 年１月三浦市教育委員会定例会 会議録」のとおりとす

ることについて、併せて、誤字脱字等の修正については教育長一任とすることについて、ご異

議ございませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

○及川教育長  ご異議ないようですので、前回会議録についてそのようにいたします。 

本日の定例会の会議録署名委員に玉井委員と廣瀬委員を指名いたします。 

よろしくお願いいたします。 

 

○及川教育長  それでは、次第４「教育長報告」として、私の方から報告をさせていただきま

す。 

  まず、２月５日から 15 日までの間に、横浜ＦＣのサッカー巡回指導を行うということであり

ます。この巡回指導については、横浜ＦＣの地域貢献活動の一環として、平成 15 年から行われ

ているもので、今年度につきましては先ほど申し上げた日程で行うということであります。２

月５日の三崎小学校を皮切りにスタートということになります。 

  次に、２月８日（金）に、三浦半島地区の教育長協議会ということで、横須賀、逗子、葉山、

三浦の教育長が集まっての協議会を行いました。事務局も出席しての協議会ということであり

ますけれども、今年度は三浦市が当番市ということでありまして、三浦消防署の会議室を使い

まして、会議を行った後、三浦消防署の見学も併せて行いました。協議については、教職員の

働き方改革の取り組み状況などについて情報交換を行いました。その後懇親会も行わせていた

だきました。 

  次に２月９日、三連休の初日ということでありますけれども、この日は桜まつりのお迎え式

ということで、さくら祭りについては２月５日から３月３日までの期間で行われますけれども、

９日には三浦海岸駅の改札前で、お迎え式を行ったということであります。このお迎え式では、

三崎中学校のダンスクラブの生徒が参加をいたしまして、オープニングで披露したということ

であります。インフルエンザの関係で、２名の参加ということで、ちょっと人数的には寂しか
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ったんですが、元気いっぱいの踊りで、見ている方は元気をもらったとの感想もいただいてお

ります。 

  ２月 10 日（日）には、後ほど詳しく報告はさせていただきますけれども、第 73 回市町村対

抗かながわ駅伝競走大会が行われたということであります。開会式・スタートについては秦野

市の陸上競技場で行われまして、寒い日ではありましたが、前日には雪が心配されましたけれ

ども、つつがなくスタートし、無事ゴールしたということであります。 

  その翌日２月 11 日（月）には、いなりっこが海南神社で行われました。地域の方々の見学と、

若干市外からもいらしていましたけれども、地域の大人と、踊り手である子どもたちが繋がり

を持ちながらいなりっこを披露したということであります。そういうものを見ていますと、ま

だまだ三浦には地域の人との繋がり、地域の協力があるのかなということを実感しました。 

  その他今後の予定ですが、２月 24 日（日）に、昨年も行われたんですけれども、プロのサッ

クスプレーヤーであります朝本千可さんのチャリティコンサートが開催されます。これは朝本

さんと、プロのミュージシャン、三崎中学校の吹奏楽部の子どもたちがジョイントコンサート

ということで行います。三浦市民ホールで行われるということであります。 

  そして、３月に入りますとすぐに、三浦国際市民マラソンが３月３日（日）に行われます。

今年のマラソンにつきましては、スペシャルゲストといたしまして、柔道家で、アテネオリン

ピックの金メダリストの鈴木桂治さんがいらっしゃるということになっておりまして、マラソ

ンの前日、３月２日に南下浦中学校柔道部の生徒たちを中心とした柔道教室を行っていただく

ということになっております。この柔道教室については潮風アリーナで行われます。 

  この他、本日２月 14 日ですけれども、平成 31 年度当初予算の記者発表が行われまして、そ

れに基づいて、平成 31 年第１回三浦市議会定例会にて審議されるわけですけれども、議会につ

きましては、２月 18 日（月）に告示しまして、25日（月）から本会議、最終日が３月 19 日（火）

となっておりますことも、併せてご報告させていただきます。 

  あっという間に年度末を迎えるような、慌ただしい毎日を過ごしていますけれども、やるべ

きことについてはしっかりと見据えながら、年度末の業務を推進してまいりたいと思います。 

以上で報告を終わります。 

 

○及川教育長  報告は終わりました。ご質問等がございましたらお願いします。 

 

○下里職務代理  教育長協議会で、教職員の働き方改革について話題が出たということで、だ

いたいどんな方向の話であったか、教えていただきたいのですが。 

 

○及川教育長  働き方改革については、学校教育課を中心に進めておりますので、学校教育課

長から、各市の取り組みについてよろしいでしょうか。 

 

○高梨学校教育課長  当日の協議会では、横須賀、逗子、葉山、三浦の各教育委員会での働き

方改革の取り組みについて、情報共有、情報交換をさせていただきました。三浦市からは、既

に導入しているタイムカードのシステムや、夏休みの閉校日のことについてお話しました。 
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  各市町においては、例えば留守番電話の導入の検討や、タイムカードの導入の検討、校務支

援システムの検討などが葉山、逗子から出ていました。横須賀については、タイムカード導入

はまだですが、既に委員会を設置して協議が始まっているということでした。 

  三浦では、校長会議の中でも各学校の取り組みを共有していますので、そういう取り組みに

ついても紹介させていただきました。 

  以上です。 

 

○下里職務代理  ありがとうございます。 

 

○及川教育長  その他ございませんか。なければ教育長報告を終わります。 

それでは、次第５「報告事項」に入ります。 

⑴平成 31年１月の後援名義等使用について、報告をお願いします。 

 

○増井教育総務課長  平成 31 年１月の後援名義等の使用についてご報告いたします。 

議案・資料１ページ、資料１をご覧ください。 

平成 31 年１月に資料記載の学校教育課関係２件、文化スポーツ課関係５件、計７件の申請に

ついて、承認をいたしました。内容等についてご質問・ご不明な点がございましたら、担当課

よりご説明いたします。 

 

○及川教育長  報告は終わりました。ご質問等がございましたらお願いいたします。 

 

○及川教育長  よろしいですか。 

  それでは、次第６「審議事項」に入りたいと思いますが、その前にここで会議の非公開につ

いてお諮りします。 

議案第４号「県費負担教職員の人事異動について」は、人事に関する案件になりますので、

この議案については、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 13条第７項ただし書きによ

り非公開としたいと思いますがご異議ありませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

ありがとうございました。 

ご異議ないようですので、議案第４号「県費負担教職員の人事異動について」は、「その他」

のあと非公開での審議といたします。 

 

○及川教育長  それでは、議案第２号「平成 30年度三浦市一般会計補正予算（第４号）に関 

する申出について」を議題といたします。 

事務局より説明をお願いします。 

 

○増井教育総務課長  ご説明の前に資料の訂正がございます。資料３ページ「第１表 歳入歳

出予算」の「１ 歳入」の市債の欄ですけれども、補正額が３億 1,220 万となっておりますが、   
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３億 1,280 万の誤りでございます。それに伴い、市債の合計欄も５億 7,160 万に訂正をお願い

いたします。申し訳ございません。 

それでは、議案第２号「平成 30 年度三浦市一般会計補正予算（第４号）に関する申出につい

て」、ご説明いたします。 

議案・資料２ページ、資料２をご覧ください。 

本案件は、平成 30 年度三浦市一般会計補正予算（第４号）につき、資料記載のとおり申出を

することについて承認を求めるものです。 

補正の内容ですが、歳入予算のうち国庫支出金について、補正前の予算額９千 781 万７千円

から、３千 161 万８千円を減額するもの、寄付金について、諸収入について、補正前の予算額

１千円から、400 万円を増額するもの、市債について、補正前の予算額２億５千 880 万円から、

３億１千 280 万円を増額するもの、歳出予算のうち、教育費の補正前の予算額、10億６千 98

万円に、３億８千 226 万７千円を増額し、補正後の予算額を、14億４千 324 万７千円にするも

のです。 

補正事業の内容ですが、教育総務費のうち、奨学事業について、基金積立金を計上するもの、

小学校費のうち、小学校施設整備事業について、小学校の普通教室にエアコンを設置する費用

を増額するもの、中学校費のうち、中学校施設整備事業について、中学校の普通教室等にエア

コンを設置する費用を増額するもの、災害復旧費のうち、公立学校施設災害復旧事業、その他

の公共施設災害復旧事業について財源構成を変更するものです。 

  以上で説明を終わります。ご審議のほどよろしくお願いいたします。 

 

○及川教育長  説明は終わりました。ご質問等がございましたらお願いいたします。 

 

○及川教育長  エアコン設置が大きなところだと思いますが、それについて詳しくお話できま

すか。 

 

○増井教育総務課長  小学校のエアコンについてですが、８校のうち４校の設計を市役所の職

員で行うことになりまして、設計委託については前回８校の予定とお伝えしておりましたが、

４校に減らして減額ができました。金額は 12 月にお願いした補正予算よりも減額しております。 

  設置教室数でございますが、77教室でございます。普通級のクラス全教室と、各学校１つの

支援学級の教室に設置する予定で、今回の補正をしております。 

  続きまして中学校でございます。中学校の設計業務については、３校全ての設計を委託しま

す。 

  教室数につきまして、普通教室は 38 室、ここには支援級も含んでいます。特別教室について

は当初の予定よりも少なくなってしまいました。各学校、一番優先度の高い２つの教室を選ん

でいただきまして、３校併せて６教室に設置する予定でおります。 

  総額の予算ですけれども、前回 12 月に補正増をいたしましたものと、今回３月の補正増を合

わせまして、総事業費は約６億６千万円となっております。 

  以上でございます。 

 

○及川教育長  ありがとうございました。その他質問ございませんか。 
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○玉井委員  今のエアコン設置のことについて、２つ質問があるんですけれども、まず、小学

校の設計が８校から４校になったという、その辺りの事情が分からないというのが１つです。 

  あともう１つは、支援級については各学校１つだけということですけれども、学校によって

は支援級の教室が２つあるところですとか、そういうところがあると思います。予算上なのか

もしれませんが、検討の経過を教えていただきたいです。 

 

○増井教育総務課長  まず設計についてでございます。なぜ４校直営でということですが、直

営で設計した方が早く済みまして、早く工事に取りかかれるといった事情がございます。でき

れば全部直営で設計するのがよろしいかと思いますが、こちらのマンパワーの状況もございま

して、すばやくできるところを直営で設計し、その間に設計委託をかけて、できるだけ速やか

に設計を終えるということを選択したということでございます。 

  続きまして支援級についてです。今現在、身体の状況によってエアコン設置が必要な児童生

徒がいるところへのエアコン設置は済んでおります。今回の普通教室への設置で、より充実さ

せるために、身体状況で必ず必要というよりも、暑さ対策のために設置するという選択をいた

しました。 

  確かに支援級はいくつかのクラスに分かれておりまして、全てに設置できるのが一番とは思

っておりますけれども、少し絞らせていただいて、夏の間の教室の活用方法を検討していただ

きまして、有効に使っていただいて、必要最小限にお願いしたというのが実情でございます。 

 

○玉井委員  ありがとうございます。 

 

○及川教育長  予算の規模として、当初は２億７千万だったものが６億６千万ということで、

予算が膨れていた中で、できるだけ抑えつつ、有効な設置の仕方ということです。特別支援教

室につきましては、私も話をさせていただいていますけれども、普通級との交流による指導な

どもしておりますので、１つの教室で有効に支援が行き届くよう調整しております。 

 

○及川教育長  その他よろしいですか。 

  なければお諮りいたします。 

議案第２号「平成 30年度三浦市一般会計補正予算（第４号）に関する申出について」、原案

のとおりとすることについて、ご異議ございませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

○及川教育長  ありがとうございました。 

  ご異議ないようですので、そのように決しました。 

 

○及川教育長  続きまして、議案第３号「平成 31 年度三浦市一般会計予算に関する申出につい

て」を議題といたします。 

事務局より説明をお願いします。 
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○増井教育総務課長  議案第３号「平成 31年度三浦市一般会計予算に関する申出について」ご 

説明いたします。 

議案・資料６ページ、資料３をご覧ください。 

本議案は、平成 31年三浦市議会第１回定例会で議決を得るべき事案である平成 31 年度三浦

市一般会計予算につき、資料記載のとおり市長に申し出ることについて承認を求めるものです。 

まず歳入についてでございます。30 年度に比べ 66.31％減の３千 871 万９千円を計上いたし

ます。 

内訳をご説明いたします。 

教育使用料は、南下浦市民センター使用料、初声市民センター使用料、行政財産目的外使用

料など 666 万２千円を計上しました。 

教育費国庫補助金は、特別支援学級児童就学奨励費補助金など 325 万８千円を計上しました。 

教育費県費補助金は、市町村青少年行政推進補助金など 211 万７千円を計上しました。 

財産運用収入は、土地貸付収入などを計上いたしました。 

教育寄付金は、科目設定として千円計上いたしました。 

基金繰入金は、奨学基金繰入金 696 万円を計上いたしました。 

教育貸付金元利収入は、奨学貸付金返還金 264 万円を計上いたしました。 

雑入は、日本スポーツ振興センター災害共済掛金保護者負担金など 270 万４千円を計上いた

しました。 

教育債は、平成 31年度の計上はありません。 

続きまして、歳出についてです。 

項目別の予算額及び大きな増減があった理由についてご説明します。 

教育総務費のうち教育委員会費は、429 万８千円を計上します。 

事務局費は、奨学金支給のための経費など１億４千 50万９千円を計上します。 

教育指導費は、国際教育のために配置するＡＬＴ、障害児教育のための介助員賃金など３千

319 万７千円を計上します。 

小学校費のうち、学校管理費は、７千 245 万６千円を計上します。 

教育振興費は、７千 583 万円を計上します。 

中学校費のうち学校管理費は、４千 613 万４千円を計上します。 

教育振興費は、３千 991 万８千円を計上します。 

小学校費・中学校費ともに、学校管理費は、予定しているエアコン設置のために電気料が増

加していることやエアコン設置工事に注力するためにその他の大規模改修を見送ったことなど

により大きく増減しています。教育振興費の増は、児童生徒が使用するタブレット端末の購入

経費を計上したためです。 

学校給食費は、１億７千 581 万１千円を計上します。 

社会教育費のうち、社会教育総務費は、６千 946 万円、文化財保護費は、393 万９千円、南

下浦市民センター費は、628 万５千円、初声市民センター費は、640 万３千円、図書館費は、２

千 574 万円、青少年教育費は 323 万５千円を計上します。 

いずれの予算も、増減は人件費のためでございます。 

青少年育成施設費は、２千 285 万７千円を計上します。 
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予算の増は、現在賃借して使用している国有地を取得する費用を計上したためです。 

市民ホール費は、１千 986 万２千円を計上します。 

保健体育費のうち保健体育総務費は、２千 20 万６千円を計上します。 

体育施設費は、５千 408 万９千円を計上します。指定管理料の見直し等が減額理由です。 

公立学校施設災害復旧費は、科目設定のため千円を計上します。 

歳出予算の総額は、８億２千 23 万円となり、平成 30年度当初予算より 3.5％の増となりま

した。 

実際の予算規模は、さきほどご承認いただきました平成 30 年度補正予算(第 4号)のうち、小・

中学校施設整備事業に係る経費を繰り越して平成 31 年度に執行する予定のため、約６億６千万

円が加算されますので、総額約 14億８千万円となります。 

  説明は以上でございます。ご審議お願いいたします。 

 

○及川教育長  説明は終わりました。ご質問等がございましたらお願いいたします。 

 

○及川教育長  先ほど外国語のタブレットについて話がありましたが、詳しく説明してもらえ

ますか。 

 

○増井教育総務課長  タブレット端末と、来年度にはもう一つ、学校における緊急地震速報を

自動で流すシステムを設置するということも検討しているんですけれども、それらはふるさと

納税の方法を利用した「みうらっ子応援プロジェクト」にて広く寄付を募ったものが満額にな

りまして、平成 31年度に設置もしくはタブレットの購入ができることとなったものでございま

す。 

  タブレット端末は学校教育課が予算執行しますけれども、想定では各学校 20台くらいという

ことで、全ての小中学校に配置できるという計画を持っております。 

 

○及川教育長  ありがとうございます。その他よろしいですか。 

  なければお諮りいたします。 

議案第３号「平成 31 年度三浦市一般会計予算に関する申出について」、原案のとおりとする

ことについて、ご異議ございませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

○及川教育長  ありがとうございました。 

  ご異議ないようですので、そのように決しました。 

 

○及川教育長  それでは、次第７「その他の事業について」に入りたいと思います。 

  ⑴平成 30年度市内小・中学校卒業式について、説明をお願いします。 

 

○高梨学校教育課長  平成 30 年度市内小・中学校卒業式についてご説明します。 

  議案・資料 10ページ、資料５をご覧ください。 
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  今年度の卒業式は、小学校が３月 20 日（水）、中学校は３月 11 日（月）となっております。

開式時刻、また来賓の来校時刻については、資料のとおりです。 

  本日、教育委員の皆様のご出席いただく学校について決めていただければと思いますので、

よろしくお願いいたします。 

 

○及川教育長  ありがとうございます。 

  中学校については３月 11日、市内３校ということであります。小学校は３月 20日、市内８

校ということでありますけれども、中学校についてまず決めたいと思いますが、議会中であり

ますので、私が出席することはできないんですけれども、４名の委員さんで、それぞれ都合の

よろしい方はご出席いただけるとありがたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

（各委員 協議） 

 

○及川教育長  それでは、三崎中学校に玉井委員、南下浦中学校に下里職務代理と廣瀬委員、

初声中学校に越智委員ということでよろしいですか。 

 

（各委員 了承） 

 

○及川教育長  ありがとうございます。小学校については８校ございますので、私も含めた５

名で５校出席し、あとの３校は事務局で対応いたします。 

小学校については退職校長が２名おりまして、南下浦小学校の古山校長、旭小学校の黒川校

長が退職予定です。皆様いかがでしょうか。 

 

（各委員 協議） 

 

○及川教育長  それでは、三崎小学校は私、岬陽小学校に下里職務代理、名向小学校に越智委

員、南下浦小学校に玉井委員、初声小学校に廣瀬委員ということでよろしいですか。 

 

（各委員 了承） 

 

○及川教育長  それでは、小中学校の卒業式については以上とさせていただきたいと思います。 

次に、⑵第 22回三浦市学校給食展の開催について、説明をお願いします。 

 

○松下学校給食課長  第 22 回三浦市学校給食展の開催についてご説明します。 

  議案・資料 11ページ、資料６をご覧ください。 

  「見て、参加して、考える」～三浦の恵みを生かした学校給食～をテーマといたしまして、

３月２日（土）午前 11時から午後２時まで、初声市民センター２階講堂を会場として開催しま

す。 

  内容は、まず展示コーナーにおいて、学校給食のあゆみや、給食共同調理場の様子などを紹

介させていただきます。 
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また、ゲーム、クイズコーナーにおきましては、豆つかみ、釣りぼりゲーム、匂い当てクイ

ズなどお子様に楽しんでいただけるようなコーナーとして実施します。 

給食試食コーナーがメインになりますけれども、午前 11 時半から、先着 120 食を用意させて

いただきます。今年度のメニューについては、ごはん、まぐろと大根の煮もの、ごま和え、み

そ汁、牛乳といった地産地消メニューをご紹介させていただく予定です。こちらについては１

月に小中学生に提供したメニューとなります。 

広報については、三浦市民２月号への掲載、市ホームページによる周知及び庁舎や商店など

にポスターの掲示をお願いし、広報させていただいております。 

教育委員の皆様には文書にてお願いをさせていただきましたが、お越しいただけますようお

願いいたします。 

  以上で説明を終わります。 

 

○及川教育長  説明は終わりました。ご質問等がありましたらお願いいたします。 

 

○及川教育長  よろしいでしょうか。 

続きまして、⑷第 37回三浦国際市民マラソンの開催について、及び⑷第 73回市町村対抗「か

ながわ駅伝」競走大会の結果について、以上は文化スポーツ課の事業ですので一括で説明をお

願いします。 

 

○塚本文化スポーツ課長  第 37 回 2019 三浦国際市民マラソン大会の開催について、ご報告を

させていただきます。 

議案・資料 12ページ、資料７をご覧ください。 

37 回目を迎えます今年の三浦国際市民マラソンは、３月３日の日曜日に開催されます。 

  ご存知のとおり、三浦国際市民マラソンは、三浦市において最大級のイベントとなります。 

市では９つの運営部会を設け、総務部会、参加者対策部会、救護医療部会、広報部会、災害対

策部会など部会分けし、教育委員会は競技運営部会を担当します。 

  競技運営部会は、ランナーが安全に安心して競技に参加できるよう審判や走路員等スタート

からゴールまでおよそ 195 名の体制で運営に取り組みます。 

競技種目につきましては、５km、ハーフマラソン、そして砂浜で行われるキッズランの３種

目になっております。 

制限時間は、５kmが 50 分、ハーフマラソンが３時間となります。 

今年のエントリー状況としましては、５km が 3,769 人、ハーフマラソンが 9,998 人、キッズ

ビーチランが 277 人で、合計で 14,044 人です。昨年度が 13,840 人でしたので、204 人の増と

なっています。 

  競技はハーフマラソンが９時丁度にスタートし、30分後の９時 30分に５kmの部がスタート

します。 

競技開始に先立ちまして８時から砂浜のステージにおきまして開会式が行われます。特にお

席のご用意はありませんが、教育委員の皆様におかれましては、スタッフジャンパーを着用し

ていただき、ご参加をしていただければと思います。 

なお、スタッフジャンパーをお持ちでない委員さんがいらっしゃいましたら、用意いたしま
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すので、お申し出下さい。 

 

続きまして、第 73回ａｌｌかながわスポーツゲームズ市町村対抗かながわ駅伝競走大会の競

技結果について、ご報告させていただきます。 

お手数ですが、資料は別紙となっております。 

本大会は、ａｌｌかながわスポーツゲームズ実行委員会、神奈川県、神奈川陸上競技協会、

神奈川新聞社が主催する県下最大の駅伝大会で、２月 10 日、日曜日に開催されました。 

県内の 19市と 11 町合わせて 30 の市町が参加をし、三浦市チームは第 22位という結果にな

りました。 

資料は、三浦市の代表選手の区間毎の記録と、もう１枚は全体の記録を記載しております。

後ほどご確認いただければと思います。 

以上で文化スポーツ課からの報告を終了します。 

 

○及川教育長  説明は終わりました。ご質問等がありましたらお願いいたします。 

 

○及川教育長  よろしいでしょうか。 

続きまして、⑸みうらっ子ライブラリー はっせのおはなし会の開催について、説明をお願

いします。 

 

○君島教育部長兼青少年教育課長兼図書館長  図書館から平成 30年度みうらっ子ライブラリ

ー「はっせのおはなし会」についてご説明いたします。 

議案・資料 14ページ、資料８をご覧ください。 

３月 21 日（木・春分の日）の午前 10時から 11時まで、幼児から小学生を対象に、初声市民

センター１階和室において、平成 30 年度みうらっ子ライブラリー「はっせのおはなし会」を開

催いたします。 

お申込みは、３月６日（水）10時から図書館初声分館のカウンターまたは電話にて受付を開

始します。定員は 20 名。先着順のため定員に達し次第、申込みを締め切らせていただきます。

なお、参加費無料です。 

周知の方法につきましては、市の広報誌である「三浦市民３月号」と三浦市ホームページの

新着情報に掲載いたしますので、ご承知おきください。 

以上で、図書館からの説明を終わらせていただきます。 

 

○及川教育長  説明は終わりました。ご質問等がありましたらお願いいたします。 

 

○及川教育長  よろしいでしょうか。 

続きまして、⑹三浦市社会教育講座 親子農業体験教室の開催について、説明をお願いしま

す。 

 

○松井南下浦市民センター館長  南下浦市民センターから社会教育講座の開催について説明申

し上げます。 
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議案・資料 15ページ、資料９をご覧ください。 

情報社会の中で心身ともにゆとりを持って体験的な学習をし、親子や友達と土に触れ合いな

がら、収穫の喜びや新しい発見など、世代を超えたコミュニケーションの場を提供することを

目的に「親子農業体験教室」を平成 31 年４月６日（土）９時から説明会を開催し、その後、初

声町和田の実習地にて４月から 10月まで計 10 回実習し、最終日の 10 月５日には収穫祭を行い

ます。 

この講座の講師は当館で開催している講座である「趣味の農業」の卒業生で構成されている

「みうら楽農くらぶ」の会員４名にお願いします。 

この講座は平成５年から毎年開催しており、参加者からのリクエストが多いことから、なる

べく多くの方に受講していただきたいので、初めての方を優先させていただきます。 

以上で説明を終わります。 

 

○及川教育長  説明は終わりました。ご質問等がありましたらお願いいたします。 

 

○及川教育長  その他よろしいですか。 

次に、⑺三浦市社会教育講座 子ども料理教室の開催について、説明をお願いします。 

 

○見上初声市民センター館長  三浦市社会教育講座 子ども料理講座教室の開催についてご説

明します。 

  議案・資料 16ページ、資料 10をご覧ください。 

児童に、楽しみながら調理方法を学んでいただくことを目的に開催します。 

今回作るのはカップライスとコーンスープの２種類で、カップライスは透明な縦長のカップ

の中に、赤米（あかまい）や白米、ひき肉・卵のそぼろ、人参・ハム・チーズを型抜きしたも

のなどを重ねていき、カラフルに仕上げます。 

開催日時は、３月 28 日（木）10 時から 12 時までで、場所は、初声市民センターです。 

講師は、三浦市役所給食調理場の非常勤職員で、調理師の中島睦子さんです。 

定員は 15人。受講料は 400 円です。 

以上で説明を終わります。 

 

○及川教育長  説明は終わりました。何かご質問等がありましたらお願いいたします。 

 

○及川教育長  よろしいですか。 

それでは、次第８「その他」に入りたいと思います。 

まずは事務局から何かありますか。 

 

（特になし） 

 

○及川教育長  続いて教育委員の皆さんから何かございますか。 

 

○廣瀬委員  よろしいですか。 
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  昨日なんですけれども、職場の保育園で、今度就学をする年長児の懇談会があったんですけ

れども、懇談会の中で、保護者が小学校に上がるにあたり不安を抱いていることとして、通学

路のことで不安という方が結構いらっしゃいました。保育園というのはやはり保護者の皆さん

が送ってきますから、遠い道のりを歩けるかということや、道がもともと悪いところとか、狭

いところへの不安、危険を感じる道を通らなければいけないとか、そういう意見があったんで

すけれども、そういう通学路のチェックというのは、毎年どのような形で行っているのでしょ

うか。 

 

○高梨学校教育課長  各学校における通学路のチェックなんですけれども、各校学期始めには、

集団登校の見守り、また、集団下校の際に担任等がついていって、登下校路をチェックしてお

ります。 

また、定期的に教育委員会や土木課等で一緒に通学路の安全点検もしております。 

 

○廣瀬委員  ありがとうございます。 

 

○下里職務代理  よろしいですか。 

それに伴ってですが、前に大阪で地震があって、ブロック塀のことについてだいぶ問題にな

りましたけれども、そのチェックは市の教育委員会としては終わったのでしょうか。 

 

○高梨学校教育課長  昨年の夏休みを中心に、各学校でチェックしていただきまして、危険と

思われる箇所については土木課と一緒に教育委員会も回ってチェックしました。最も危険と思

われる所については、県に依頼を上げているところです。 

 

○及川教育長  よろしいでしょうか。 

 

○下里職務代理  はい。 

 

○及川教育長  小さいお子さんは通学の時間、一人で歩いたり、グループで歩いたりというこ

とで、不安もあろうかと思いますが、こちらもチェックしながら進めていければと思います。 

  その他ございますか。 

 

○廣瀬委員  もう一つよろしいですか。 

  海洋教育のフォーラムがあったと思うんですが、フォーラム自体は発表もすごく面白くて、

楽しくて、子どもたちも頑張っていたなという風に見ました。 

  それで、参加している保護者の方が、出演している子の保護者限定という風に伺ったんです

けれども、学校によっては、会場に限りがありますので、参加を見合わせてくださいというプ

リントをいただいたというような話を聞いたんですね。 

  せっかく楽しい発表だし、興味のある方がいれば、多くの方に本当は見てもらえたらいいん

じゃないかなと思ったんですけれども、会場に限りがあるというのは分かるのですが、その辺

りはどうなんでしょうか。 
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○高梨学校教育課長  各学校の担当者と、海洋教育研究所と、教育委員会で準備委員会のよう

なものを立ち上げて、検討してまいりました。各学校のどこかの学年の、どこかのグループが

提案するということで運営を進めていくんですけれども、現状では各小中学校の体育館を使う

ということで、昨年度の来場者が随分多かったので、案内方法は統一していませんが、学校に

よってはそういう風に案内したところがあるのかもしれません。 

  今年度の様子を見てみますと、まだ会場に余裕がありましたので、そこについては今後検討

していきたいなと思っております。 

 

○及川教育長  全体として、保護者等会場に入る方を線引きするという方向性は持っていなか

ったんですね。ですからその辺りは確認させていただいて、対応させていただければと思いま

す。 

 

○玉井委員  私も海洋教育フォーラムについてですが、昨年も申し上げたんですけれども、こ

ちらの意見をフィードバックできるような、例えばアンケートでどこの発表が良かったとか、

そういうものを提出できるようなシステムがあればいいなと思うんですけれども、それはいか

がでしょうか。 

 

○高梨学校教育課長  今いただきましたご意見はごもっともだと思いますので、事務局等にも

伝えながら、検討して、より良いものにしていきたいと思います。 

 

○及川教育長  その他ございますか。 

他にないようでしたら、以上で、「その他」を終了します。 

 

○及川教育長  続きまして、次第６「審議事項」の人事案件に入ります。非公開での審議にな

りますので、関係職員以外の退室をお願いします。 

なお、教育委員会定例会については、関係職員以外が退室したままで終了いたします。 

 

（ 職 員 退 出 ） 

 

○及川教育長  それでは、議案第４号「県費負担教職員の人事異動について」を議題といたし 

ます。 

それでは、事務局より説明をお願いします。 

 

○高梨学校教育課長  それでは、県費負担教職員の人事異動についてご説明いたします。 

議案・資料９ページ、資料４をご覧ください。 

三浦市立小学校及び中学校の県費負担教職員の人事異動について、三浦市教育長に対する事

務委任等に関する規則第２条第６号の規定により、別紙のとおり申出をすることについて承認

を求めるものでございます。 
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○及川教育長  説明は終わりました。何かご質問等がありましたらお願いいたします。 

 

○及川教育長  なければお諮りいたします。議案第４号「県費負担教職員の人事異動について

原案のとおりとすることについて、ご異議ございませんか。 

 

（異議なしの声） 

 

ありがとうございました。 

ご異議ないようですので、そのように決しました。 

以上で非公開の「審議事項」を終了します 

 

○及川教育長  それではこれをもちまして、平成 31年２月三浦市教育委員会定例会を閉会いた

します。 

ご協力ありがとうございました。 

 

               ◇ 午後２時 00分 閉会 ◇                


